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1  πήγε για στεφανιογραφία και πέθανε από
αλλεργικό σοκ!

Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 13 Ημερομηνία
έκδοσης:

27-08-2018

Κυκλοφορία: 8330 Επιφάνεια: 232.21 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

πήγε για στεφανιογραφία και πέθανε από αΜεργικό σοκ!
Παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες του 

ιατρικού προσωπικού και των νοσηλευτών του 
νοσοκομείου, που επί τέσσερις ώρες έδιναν μά
χη για να την κρατήσουν στη ζωή, η άτυχη ασθε
νής δεν τα κατάφερε. Φως στα ακριβή αίτια του 
θανάτου της γυναίκας αναμένεται να ρίξει τις 
επόμενες ημέρες το πόρισμα του ιατροδικαστή, 
που θα διενεργήσει τη νεκροτομή.

Την ίδια ώρα, συγκλονισμένοι οι συγγενείς 
της θανούσας αδυνατούν να πιστέψουν ότι έχα
σαν τόσο απρόσμενα το αγαπημένο τους πρό
σωπο, και μάλιστα σε μια διαδικαάα που θε
ωρείται ρουτίνας. Σύμφωνα με πληροφορί

ες, αμέσως μόλις ενημερώθηκαν ότι η γυναίκα 
άφησε την τελευταία της πνοή μέσα στην ειδι
κή αίθουσα ακτινοσκόπησης, ενημέρωσαν τις 
αστυνομικές Αρχές για το τραγικό συμβάν, ενώ 
στη συνέχεια απευθύνθηκαν σε δικηγόρο.

Αλλεργικές αντιδράσεις, πάντως, στοσκια- 
γραφικό υλικό που χρησιμοποιείται κατά τη διάρ
κεια της εξέτασης σπανίζουν και, παρότι μπορεί 
να παρουσιαστούν απότομα, συνήθως αντιμε
τωπίζονται με τη χορήγηση φαρμάκων τα οποία 
αντισταθμίζουν τα συμπτώματα. Στην περίπτωση 
της συγκεκριμένης ασθενούς, όμως, κάτι τέτοιο 
δεν κατέστη δυνατό.

Σοκ έχει προκαλέσει στην τοπική κοινωνία της 
Μεσσηνίας ο ξαφνικός θάνατος μιας άτυχης γυ
ναίκας, που μπήκε στο νοσοκομείο για μια ανώ
δυνη εξέταση! Η ασθενής είχε κλείσει ραντεβού
τις προηγούμενες ημέρες, προκειμένου να υπο
βληθεί σε στεφανιογραφία, εξέταση στην καρ
διά που γίνεται με τοπική αναισθηάα. Πράγμα
τι, η γυναίκα έκανε εισαγωγή την περασμένη Πέ
μπτη στο Νοσοκομείο Καλαμάτας (φωτό), όμως 
κατά τη διάρκεια της εξέτασης εξέπνευσε αιφνι- 
δίως! Σύμφωνα με πληροφορίες, ο θάνατός της 
αποδίδεται σε αλλεργικό σοκ, επιπλοκή που κα
τά τους γιατρούς θεωρείται εξαιρετικά σπάνια!
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1  Η διατροφή που σκοτώνει ανθρώπους και
περιβάλλον

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Σελ.: 18 Ημερομηνία
έκδοσης:

27-08-2018

Κυκλοφορία: 6725 Επιφάνεια: 968.01 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΟΙΚΟλογικά •Λ

► Του ΤΑΣΟΥΙΑΡΑΝΤΗ

α παγκόσμια διατροφικά συστήματα αντι
μετωπίζουν σήμερα δύο τεράστιες προ
κλήσεις. Η πρώτη αφορά την ανάγκη για 
την παραγωγή αρκετών τροφίμων για να 
θρέψουν έναν παγκόρμιο πληθυσμό επτά 
δισεκατομμυρίων ανθρώπων, χωρίς να 
βλάπτεται το περιβάλλον. Η δεύτερη αφο
ρά το ότι πρέπει να διασφαλιστεί πως τα 
διατροφικά συστήματα θα προσφέρουν 
διατροφή σε όλους, ιδιαίτερα στους φτω
χότερους στον κόσμο, πολλοί από τους 
οποίους πάσχουν από χρόνιο υποσιτισμό.

στο κλίμα, στο νερό, στο επιφανειακό έδα
φος, στη βιοποικιλότητα και στο θαλάσ
σιο περιβάλλον. Εάν δεν αλλάξουμε την 
πορεία μας, θα υπονομεύσουμε σοβαρά 
την ικανότητά μας να παρέχουμε επαρκή 
τροφή στους μελλοντικούς πληθυσμούς. 
Εκτός από τις αρνητικές περιβαλλοντικές 
επιπτώσεις, καθίσταται ζήτημα ζωτικής 
σημασίας η παροχή θρεπτικών και υγιει
νών τροφίμων με δίκαιο τρόπο. Οι χρόνιες 
ασθένειες, που σχετίζονται με τη διατρο
φή, αυξάνονται, καθώς δεν μπορούμε να 
παραδώσουμε θρεπτικά τρόφιμα σε εκα
τομμύρια φτωχούς σε όλο τον κόσμο.

«business-as-usual». Ομως, θα πρέπει να 
υπολογιστεί και ότι το 33% της γήινης επι
φάνειας είναι μέτρια έως ιδιαίτερα επηρε
ασμένο από κάποιο είδος υποβάθμισης 
του εδάφους, κυρίως λόγω της διάβρωσης, 
της αλάτωσης, της σύνθλιψης, της οξίνι- 
σης ή της χημικής ρύπανσης των εδαφών. 
■ Η διατροφή έχει γίνει ο βασικός κίν
δυνος για την ανθρώπινη υγεία. Εξι από 
τους έντεκα κορυφαίους παράγοντες 
κινδύνου που οδηγούν την παγκόσμια 
επιβάρυνση από ασθένειες σχετίζονται 
με τη διατροφή. Τα μη ασφαλή τρόφιμα 
που περιέχουν επιβλαβή βακτήρια, ιούς,

Αυτή τη στιγμή η ανθρωπότητα ακολουθεί ένα φαύλο διατροφικό σύστημα: 
από τη μία η μαζική παραγωγή βλάπτει σοβαρά τον πλανήτη, ενώ την ίδια στιγμή η πείνα 
θερίζει σταθερά τους φτωχότερους πληθυσμούς. Ομως, για να οικοδομηθεί ένα νέο σύστημα, 
θα πρέπει πρώτα να διορθωθεί ο τρόπος που μετράμε τις επιπτώσεις της συμπεριφοράς μας, 
που είναι ιδιαίτερα στρεβλός

Μια πρόσφατη επιστημονική έκθεση 
υποστηρίζει ότι σήμερα τα αγροδιατρο- 
φικά μας συστήματα εξετάζονται και αξι
ολογούνται μέσω ενός στενού, ελλιπούς 
και παραμορφωτικού φακού, εστιάζοντας 
στην παραγωγικότητα ανά εκτάριο. Για να 
διορθώσουμε το σύστημα διατροφής μας, 
πρέπει να διορθωθούν οι μετρήσεις των 
τροφίμων. Στη μελέτη «Τα οικονομικά των 
οικοσυστημάτων και της βιοποικιλότητας 
για τη γεωργία και την τροφή: Εκθεση επι
στημονικών και οικονομικών θεμελίων», 
που εκπονήθηκε στο πλαίσιο του Περιβαλ
λοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων 
Εθνών, εξετάζονται οι σύνθετες συνδέσεις 
μεταξύ των τρόπων που οργανώνουμε και 
παράγουμε τα τρόφιμά μας και των επι
πτώσεων που έχουν για το περιβάλλον, 
την ανθρώπινη υγεία και την κοινωνική 
ευημερία.

Ο τρόπος που παράγουμε σήμερα τα 
τρόφιμά μας έχει αρνητικές επιπτώσεις

Ας δούμε μερικές από τις επιπτώσεις 
των τρεχόντων συστημάτων τροφίμων 
που περιγράφονται στην έκθεση:
■ Η γεωργική παραγωγή συνεισφέρει 
μόνο το ένα τέταρτο των συνολικών εκ
πομπών αερίων του θερμοκηπίου. Ωστό
σο, όταν εξετάζεται ολόκληρη η «αλυσί
δα της αξίας των γεωργικών προϊόντων 
διατροφής» (συμπεριλαμβανομένης της 
συνδεόμενης με την αποψίλωση γεωργί
ας, των καλλιεργειών, της μεταποίησης, 
της συσκευασίας, των μεταφορών και των 
αποβλήτων), ο αριθμός αυτός ανέρχεται 
στο εντυπωσιακό 43% έως 57% των εκπ ο
μπών των αερίων του θερμοκηπίου.
■ Το 70% έως 90% της παγκόσμιας απο
ψίλωσης προέρχεται από την επέκταση 
των γεωργικών εκτάσεων. Περίπου το 
40% της διαθέσιμης γης χρησιμοποιεί
ται για την καλλιέργεια τροφίμων, αριθ
μός που θα πρέπει να ανέλθει στο απί
θανο 70% έως το 2050 υπό ένα σενάριο

παράσιτα ή χημικές ουσίες προκαλούν 
περισσότερες από 200 ασθένειες. Υπο
λογίζεται ότι 600 εκατομμύρια άνθρωποι 
αρρωσταίνουν μετά την κατανάλωση μο- 
λυσμένων τροφίμων, ενώ 420.000 πεθαί
νουν κάθε χρόνο. Εξάλλου, ο Παγκόσμιος 
Οργανισμός Υγείας υπολογίζει το άμεσο 
κόστος του διαβήτη σε περισσότερα από 
827 δισεκατομμύρια δολάρια ετησίως σε 
όλο τον κόσμο.
■ Το 61% των εμπορικών πληθυσμών 
ψαριών αλιεύονται πλήρως και το 29% 
υπεραλιεύεται. Σε ένα σενάριο «business- 
as-usual», οι ωκεανοί θα περιέχουν περισ
σότερο πλαστικό από τα ψάρια (κατά βά
ρος) έως το 2050. Από την άλλη, περίπου 
το ένα τρίτο των τροφίμων που παράγεται 
στον κόσμο για ανθρώπινη κατανάλωση, 
κάθε χρόνο, χάνεται ή σπαταλιέται. Κι 
όμως, είναι αρκετό για να τροφοδοτήσει 
τους πεινασμένους του κόσμου έξι φορές.
■ Αν οι γυναίκες είχαν την ίδια πρόσβαση

στους πόρους (γη, πιστώσεις, εκπαίδευση 
κ.λπ.), όπως έχουν οι άνδρες αγρότες, θα 
μπορούσαν να αυξήσουν τις αποδόσεις 
κατά 20% έως 30% και να γλιτώσουν 150 
εκατομμύρια ανθρώπους από την πείνα.

Η περιβόητη αγροτική επανάσταση 
εξακολουθεί να επηρεάζει πολύ έντονα 
την παραγωγή των τροφίμων μας. Και 
ενώ η παραγωγή τροφίμων έχει αυξηθεί 
με επιτυχία, οι περιβαλλοντικές επιπτώ
σεις έχουν λάβει πολύ λιγότερη προσοχή. 
Κι αυτό, διότι είτε έχουν αγνοηθεί είτε 
θεωρήθηκαν απαραίτητο εμπόδιο, παρ' 
όλο που οι κίνδυνοι που σχετίζονται με 
τους φυσικούς πόρους και το κλίμα δη
μιουργούν μακροχρόνιες απειλές για τα 
συστήματα διατροφής σε όλες τις χώρες.

Η παγίδα
«Αν κοιτάξετε την παραγωγή τροφί

μων μόνο από την άποψη των τιμών και 
το παλιό σκεπτικό “όσο φθηνότερο, τόσο 
το καλύτερο’, θα βρεθείτε σε μια παγίδα, 
επειδή η μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα 
του συστήματος παραγωγής των τροφί
μων μας δεν είναι δεδομένη», λέει ο επι
κεφαλής της μελέτης.

Οι προκλήσεις για το μέλλον είναι πολ
λές ώστε να επιτευχθεί η τροφοδοσία ενός 
πληθυσμού που προβλέπειαι να φτάσει τα 
10 δισεκατομμύρια το 2050. Πρώτα απ’ 
όλα, θα πρέπει να επιτευχθούν οι τέσσερις 
διαστάσεις της επισιτιστικής ασφάλειας, 
όπως τις προσδιόρισε ο Διεθνής Οργα
νισμός Τροφίμων και Γεωργίας το 1996. 
Αυτές, ως αλληλένδετες, αφορούν τη δρα
στική μείωση των επιπτώσεων των δια
φόρων τύπων γεωργικής παραγωγής στα 
οικοσυστήματα του κόσμου, μειώνοντας 
τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου 
και περιορίζοντας την κλιματική αλλαγή, 
αναπτύσσοντας τις αγροτικές περιοχές 
για τη δημιουργία θέσεων εργασίας και 
βελτιώνοντας τα μέσα διαβίωσης των 
φτωχών, διατηρώντας υπηρεσίες των 
οικοσυσχήματων και το καθαρό νερό και 
την ατμόσφαιρα για έναν ταχύτατα αστι
κοποιημένο πλανήτη.
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1  «Πράσινο» από τη MIG για την πώληση του ομίλου
Υγεία

Πηγή: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Σελ.: 1,12 Ημερομηνία
έκδοσης:

27-08-2018

Κυκλοφορία: 560 Επιφάνεια: 520.28 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

σελ. 12

[γ.σ. MG]

«Πράσινο» 
στην πώληση 
του Υγεία
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ WH Rothschild που εκτελεί καθήκοντα χρηματοοικονομικού συμβούλου 
στη διαδικασία για την πώληση του Υγεία σημείωσε ότι το τίμημα για 
το Υγεία θεωρείται από τα υψηλότερα όσον αφορά τα σχετικό deals στον 

κλάδο σε πανευρωπαϊκό επίπεδο.

[αρχές 2019] Στην Hellenic Healthcare του CVC Partners

«Πράσινο» από τη MIG 
για την πώληση 
του ομίλου Υγεία
Του Γιώργου Σακκά
gsakkas@naftemporiki.gr

Μ
ε τη θετική ψήφο της 
συντριπτικής πλει- 
οψηφίας (95,7%) των 
μετόχων που έλαβαν μέρος στη 

γενική συνέλευση της MIG, το 
Σάββατο 25/8 εγκρίθηκε η πώ
ληση του ομίλου Υγεία στην Hel
lenic Healthcare SARL, που ελέγ
χεται από το fund CVC Partners. 
Έτσι η πώληση του Υγεία περ
νά πλέον στην τελική φάση ενώ 
έχει ήδη ξεκινήσει η διαδικα
σία λήψης της σχετικής έγκρισης 
από την Επιτροπή Ανταγωνι
σμού και αναμένεται ολοκλή
ρωση του heal στις αρχές του 
2019.

Το αξιοσημείωτο της συνέ
λευσης ήταν ότι ενώ πραγματο
ποιήθηκε στις 25/8 λόγω αιτή
ματος αναβολής από τους με
τόχους μειοψηφίας περί του 5%, 
Jochen Muller και «Deutsche 
Bank AG Frankfurt Clients A/C», 
οι εν λόγω μέτοχοι που αντι
τάσσονταν στην πώληση δεν πα- 
ρευρέθηκαν.

Σύμφωνα με τη διοίκηση, η 
πώληση του Υγεία, η οποία όπως 
τονίστηκε δεν περιλαμβάνονταν 
σε κάποιο αρχικό σχέδιο, αλλά 
«προέκυψε» ως ουσιαστική δια
δικασία με την πρόταση του 
CVC, θα εξασφαλίσει συνολικό 
όφελος για τους μετόχους της 
τάξης των 420 εκατ. ευρώ. Περί 
τα 130 εκατ. ευρώ θα είναι η ανά
ληψη του δανεισμού του ομί
λου από τον αγοραστή και ο οποί
ος δανεισμός αφαιρείται από τα 
1,6 δισ. ευ ρώ των συνολικών δα
νείων του ομίλου MIG. Από τα 
δε 290 εκατ. ευρώ του τιμήματος, 
τα 204 θα ενισχύσουν τη ρευ
στότητα της MIG, χωρίς ακόμη 
το Δ.Σ. να έχει προχωρήσει στη 
συζήτηση του πώς θα τα αξιο- 
ποιήσει.

Ουδέποτε υπήρξε 
βελτίωση προσφοράς
Στη συνέλευση έγινε επίσης σα
φές ότι ουδέποτε υπήρξε βελ
τίωση τιμήματος από την πλευ
ρά της εταιρείας συμμετοχών Γ. 
Αποστολόπουλος, μετά και την 
προσφορά 0,95 ευρώ ανά μετο
χή. Υπενθυμίζεται ότι στην επι
στολή τους οι μέτοχοι Jochen

Muller και «Deutsche Bank AG 
Frankfurt Clients Α/C» ανέφε
ραν ότι η Γ. Αποστολόπουλος εί
χε προσφέρει άνω του 1 ευρώ. 
Όμως η Rothschild που εκτελεί 
καθήκοντα χρηματοοικονομι
κού συμβούλου στη διαδικασία 
για την πώληση του Υγεία ση
μείωσε ότι δεν υπήρξε προ
σφορά, αλλά σε επικοινωνία που 
είχε με την Γ. Αποστολόπουλος 
δηλώθηκε προφορικά ότι «θα 
μπορούσαμε να δώσουμε και 
πάνω από 1 ευρώ». Η Rothsch
ild ανέφερε επίσης ότι το τίμη
μα για το Υγεία θεωρείται από τα 
υψηλότερα όσον αφορά τα σχε
τικά deals στον κλάδο σε πα
νευρωπαϊκό επίπεδο.

Η πορεία 
του ομίλου
Κατά τη διάρκεια της συνέλευ
σης, η οποία ολοκληρώθηκε με 
απαρτία 42,95%, έγινε παρου
σίαση των αποτελεσμάτων του 
2017 με ειδική αναφορά οτην 
αύξηση τζίρου του συνόλου των 
εταιρειών του ομίλου και τη ση
μαντική βελτίωση αποτελεσμά
των, πράγμα που επετεύχθη σε 
μία χρονιά που οι τιμές του πε
τρελαίου έκαναν ράλι ανόδου.

Τονίστηκε δε πως ο συνολικός 
δανεισμός της τάξης των 1,6 δισ. 
ευρώ, αν και εξακολουθεί να 
αποτελεί βαρίδι, βρίσκεται πλέ
ον σε ένα καλύτερο δρόμο μετά 
και τις πρόσφατες αναδιαρ
θρώσεις.

Οι ενέργειες της Διοίκησης κι
νούνται σε 3 βασικούς άξονες:
■ την αναδιάρθρωση δανείων 
μητρικής και θυγατρικών εται
ρειών
■ τη βελτίωση αποτελεσμάτων
■ τη διαχείριση των περιουσια
κών στοιχείων για τη διασφάλι
ση μεγαλύτερης αξίας προς όφε
λος των εργαζομένων, των με
τόχων και των πιστωτών.

Επίσης σημειώθηκε ότι δεν 
υπάρχει κανένας σχεδιασμός 
για κάποια επικειμένη νέα απο- 
επένδυση, από τις συμμετοχές 
της MIG. Επίσης όσον αφορά 
στις αξιώσεις από την επένδυ
ση της εταιρείας στην Cyprus 
Popular Bank Public Co Ltd., με
τά και την απόφαση από το Διε
θνές Διαιτητικό Δικαστήριο που 
απέρριψε την αξίωση αποζη
μίωσης κατά της Κυπριακής Δη
μοκρατίας, η MIG δεν μπορεί να 
περιμένει πλέον κάτι.

[SID:12066503]
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1  Ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό σε τρεις
φορείς

Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 44 Ημερομηνία
έκδοσης:

27-08-2018

Κυκλοφορία: 13695 Επιφάνεια: 471.84 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό σε τρεις φορείς
Ο ΕΟΠΥΥ ανακοίνωσε 
την πρόσληψη, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου,
215 γιατρών

ΤΗΣ ΕΥΗΣ ΣΛΛΤΟΥ

Ι
ατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, συ
νολικά 252 άτομα, ζητούν τρεις φορείς για 
την κάλυψη εποχικών αναγκών. Ειδικότε
ρα, ο ΕΟΠΥΥ ανακοίνωσε την πρόσληψη, με 

σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμέ
νου χρόνου, 215 γιατρών για τις ανάγκες της 
Κεντρικής Υπηρεσίας και των Περιφερειακών 
Διευθύνσεων του ΕΟΠΥΥ. Η διάρκεια των συμ
βάσεων είναι 8 μήνες. Οι προσληφθέντες θα 
κατανεμηθούν σε αρκετούς νομούς (Αττικής, 
Θεσσαλονίκης, Κορινθίας, Λέσβου, Χίου, Τρι
κάλων, Αργολίδας, Χανίων, Αιτωλοακαρνανί
ας, Κυκλάδων, Μεσσηνίας, Εβρου, Αχαΐας, Ιω- 
αννίνων, Ηρακλείου, Ηλείας, Κοζάνης, Λασι- 
θίου, καθώς και Λάρισας).

Οι ειδικότητες, τις οποίες ζητά ο ΕΟΠΥΥ, 
είναι: φαρμακοποιοί, αγγειοχειρουργοί, ακτι- 
νοθεραπευτές, ογκολόγοι, γαστρεντερολόγοι, 
γενικοί γιατροί, ενδοκρινολόγοι, καρδιολόγοι, 
ορθοπεδικοί, γυναικολόγοι, νευρολόγοι, νε- 
φρολόγοι, ουρολόγοι, οφθαλμίατροι, παθο
λόγοι, παιδίατροι, παιδοψυχίατροι, πλαστι
κοί χειρουργοί, πνευμονολόγοι, γιατροί φυ
σικής αποκατάστασης, χειρουργοί, χειρουρ
γοί θώρακος, παιδοχειρουργοί, ψυχίατροι και 
ωτορινολαρυγγολόγοι.

Σημειώνεται πως οι υποψήφιοι όλων των 
ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 
έως 65 ετών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥ
ΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ. 6 και να την υποβάλουν μα
ζί με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, εί
τε αυτοπροσώπως (ή με εξουσιοδότηση) εί
τε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα 
γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύ
θυνση: Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρε

σιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) Αποστόλου Παύλου 12, 
Μαρούσι, ΤΚ 151 23, απευθυνοντάς την στη 
Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης, Τμήμα 
Διαχείρισης, Ανάπτυξης και Συνεχιζόμενης 
Εκπαίδευσης Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. 
210-6871.719, 210-6871.717, 210-6871.774).

Εννέα άτομα ιατρικό προσωπικό, διαφόρων 
ειδικοτήτων, προτίθεται να προσλάβει ο Ορ
γανισμός Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ). 
Σύμφωνα με την πρόσκληση εκδήλωσης εν
διαφέροντος, ο ΟΚΑΝΑ, για την κάλυψη των 
αναγκών του σε προσωπικό ζητά ψυχιάτρους 
ή γενικούς γιατρούς ή παθολόγους. Η κατα
νομή των θέσεων, μάλιστα, θα γίνει ως εξής:
■ 4 θέσεις στην Αττική
■ 1 θέση στη Ροδόπη (Κομοτηνή)
■ 1 θέση στην Αχαΐα
■ 1 θέση στη Μεσσηνία (Καλαμάτα)
■ 1 θέση στην Καβάλα
■ 1 θέση στο Ρέθυμνο

Οι προσληφθέντες γιατροί θα εργάζονται 
με καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης πα
ροχής υπηρεσιών για τις παρεχόμενες υπη
ρεσίες τους και για χρονικό διάστημα ενός 
έτους. Οι υποψήφιοι καλούνται να αποστεί- 
λουν την αίτηση μόνο με συστημένη επιστο

λή στον ΟΚΑΝΑ στη διεύθυνση: Αβέρωφ 21, 
104 33, Αθήνα όπου θα αναγράφουν την ειδι
κότητα αλλά και την πόλη για την οποία υπο
βάλλουν αίτηση.

Στη λίστα με τα δικαιολογητικά οι ενδιαφε
ρόμενοι θα πρέπει να έχουν συμπληρωμένη 
και υπογεγραμμένη την αίτηση - υπεύθυνη 
δήλωση, την οποία μπορούν να εκτυπώσουν 
από την ηλεκτρονική διεύθυνση www.okana. 
gr. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λή
γει στις 17 Σεπτεμβρίου.

Στο μεταξύ, συνολικά 28 γιατρούς και επαγ- 
γελματίες υγείας, 11 ειδικοτήτων, προσλαμ
βάνει ο Δήμος Αθηναίων για την περαιτέρω 
ενίσχυση των έξι δημοτικών του ιατρείων.

Ειδικότερα, πρόκειται να προσληφθούν: 4 γε
νικοί ιατροί, 2 παθολόγοι, 2 ψυχίατροι, 3 παι
δίατροι, 3 μαιευτήρες - γυναικολόγοι, 2 καρδι
ολόγοι, 2 Ψυχολόγοι, 1 δερματολόγοι- αφρο- 
δισιολόγοι, 2 ορθοπεδικοί, 1 οφθαλμίατρο, 2 
φυσικοθεραπευτές2 μαίες - μαιευτές, 2 νοση
λευτές/ τριες.

Πληροφορίες για τις προσλήψεις στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Αθηναίων (www. 
cityofathens.gr) ενώ η προθεσμία για την υπο
βολή των αιτήσεων λήγει στις 31 Αύγουστού.


